



Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor
Publice și Locuințe



Inițiativă locală. Dezvoltare regională



Agenția pentru Dezvoltare Regională
București - Ilfov

Comunicat de presă

București, 25 octombrie 2007

Programul Operațional Regional se lansează în Regiunea București - Ilfov

Ministrul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor, László Borbély, Directorul General al Autorității de Management pentru Programul Operațional Regional din cadrul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor, Gabriel Friptu, Președintele Consiliului pentru Dezvoltare Regională București - Ilfov, Adriean Videanu și Directorul Agenției pentru Dezvoltare Regională București - Ilfov, Dan Nicula, au lansat astăzi la București, la nivelul Regiunii București - Ilfov, Programul Operațional Regional. Astfel 393,1 milioane de Euro devin disponibile pentru Regiunea București - Ilfov pentru perioada 2007 - 2013.

Evenimentul face parte dintr-o serie de opt evenimente similare care se desfășoară în toate regiunile de dezvoltare ale României în perioada septembrie - noiembrie a.c. și a prilejuit o întâlnire a ministrului și reprezentanților ADR București - Ilfov cu potențialii beneficiari de finanțare prin Programul Operațional Regional care au avut astfel ocazia de a afla detalii concrete despre oportunitățile deschise de către POR pentru regiunea lor.

„Lansăm astăzi în regiunea București - Ilfov Programul Operațional Regional. Repartizarea fondurilor disponibile prin Programul Operațional Regional s-a realizat astfel încât să susțină dezvoltarea echilibrată a tuturor regiunilor României, acordând în acest scop prioritate zonelor mai slab dezvoltate, pentru a împiedica creșterea disparităților economice și sociale. Chiar dacă nivelul fondurilor alocate pentru Regiunea București - Ilfov nu este atât de mare, sperăm însă ca acestea să fie catalizator pentru atragerea altor finanțări, mai ales din partea marilor instituții financiare internaționale, întrucât atât Bucureștiul, cât și județul Ilfov au încă nevoie de multe investiții ”, a declarat Ministrul László Borbély cu ocazia lansării.

„Finanțarea pusă la dispoziția regiunii noastre prin Programul Operațional Regional și dezvoltarea de proiecte de către autoritățile locale din regiune constituie o oportunitate deosebită pentru îndeplinirea obiectivelor Planului de Dezvoltare Regională. Suntem convinși că sumele alocate Regiunii București - Ilfov prin POR vor fi cheltuite în totalitate, într-un mod transparent, conform cu obiectivele planului regional și sperăm că acest fapt va fi un catalizator și pentru alte investiții publice sau private”, a declarat Directorul ADR București - Ilfov, Dan Nicula cu aceeași ocazie.

Programul Operațional Regional (POR) reprezintă programul prin care Uniunea Europeană finanțează proiecte locale și regionale în România în perioada 2007-2013. Agenția pentru Dezvoltare Regională București - Ilfov va implementa acest program în Regiunea București - Ilfov, așa cum a fost stabilit prin Acordul Cadru privind delegarea atribuțiilor de la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor (în calitate de Autoritate de Management) la ADR București - Ilfov (în calitate Organism Intermediar pentru POR).

POR finanțează proiecte care vor contribui la modernizarea celor opt regiuni de dezvoltare ale țării prin în București - Ilfoviții publice în dezvoltare urbană, în infrastructura de transport, socială, de afaceri și infrastructura turistică, pe următoarele axe prioritare de dezvoltare: *Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - potențiali poli de creștere (Axa 1), Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale (Axa 2), Îmbunătățirea infrastructurii sociale (Axa 3), Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local (Axa 4), Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului (Axa 5), Asistență tehnică (Axa 6)*

Pentru mai multe informații despre POR accesați: www.inforegio.ro, www.mdlpl.ro și www.adrbi.ro.

Contact: Georgeta Terciu, Biroul de Presă al Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor, tel: 0749.196.910, e-mail: georgeta.terciu@mdlpl.ro



Uniunea Europeană acordă României expertiză și sprijin financiar în vederea pregătirii pentru aderare, prin programe specifice: Phare, Ispa și Sapard. Sectoarele beneficiare variază de la dezvoltare regională și sprijin pentru IMM-uri, până la investiții în infrastructura de mediu și transport și dezvoltare rurală. Suma anuală totală a fondurilor nerambursabile acordate României prin cele trei programe este în creștere, de la cca 660 de milioane de Euro în 2003, la peste un miliard de Euro în 2006. Gestionarea acestor fonduri este realizată de autoritățile române de resort, sub coordonarea Ministerului Finanțelor Publice. Pentru eventualele informații și sesizări legate de proiectele finanțate de Uniunea Europeană contactați: cfcu.phare@mfinante.ro sau cfcu.ispa@mfinante.ro.